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Цель исследования: выявление удовлетворенности качеством 
подготовки выпускников и определения путей улучшения 

подготовки; 

 

Задачи 

1. Оценить удовлетворенность качеством подготовки 

выпускников; 
2.    Определить слабые стороны образовательного процесса, 

отражающие на качество достижения ожидаемых результатов 

3. Выявить неиспользованные резервы для повышения качества 
образовательного процесса; 

4. Сбор персональных данных студентов последнего курса с 

целью прослеживания информации по трудоустройства в 
будущем. 

 

Объект исследования: студентов последнего  курса (6 курса) 
международного медицинского факультета ОшГУ по 

специальности General Medicine 560001 

 
Субъект исследования: Ассоциация выпускников 

 

Предмет исследования: образовательная программа по 
направлению (560001) «Лечебное дело GM». 

 

Метод исследования: online-анкетирование (мониторинг 
осуществляется посредством сбора, обработки и анализа 

информации). Анкетирование проведено в Google Форме, где 
ответы на диске 

 

Дата проведения:  4 апреля  2021 г. 

 

Количество респондентов: 412 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 

1.   Удовлетворены ли Вы образовательным процессом в 

целом? 

Ответ:  69,8% удовлетворены полностью, 26,3% частично 

  

 
 

2. Что играла важную роль при выборе данного учебного 

учреждения? 

 

Ответ: 74,6% собственный выбор; 15,9% выбор родителей; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Что Вам больше понравилось при выборе Вашего 

Университета? Оцените по по пятибалльной шкале 

Ответ: Средняя оценка  

на репутуации – 4,3; 

выбор востребованных специальностей – 4,1; 

низкая плата за обучения – 4,4; 

доступность общежитий- 3,8; 

 

 
5.   Оцените уровень Вашего решение по пятибалльной шкале при 

выборе нашего универстита 

 Ответ: Средняя оценка – 4,3 

 

 
 



6. Были ли у Вас мысли бросить учебу? 

Ответ: 84,8% - нет; 15,2%- да; 

 

 
7. Перечислите причин, толкающие Вас бросить учебу 

Ответы: наиболее часто повторяющееся ответы выделены 

жирным шрифтом  

Неадекватная учебная система; 

Недостаточность компетентных специалистов; 

Недостаточно созданы условия для формирования 

практических навыков; 

Скучаю по родителям 

Семейное положение 

Финансовые условия 

Трудности с питанием 

 

8.  В какой степени во время обучения было уделено внимание на 

нижеперечисленным? (Пожалуйста, ответьте на каждый фактор 

по пятибалльной шкале (1 = нет; 5 = высоко) 

Средняя оценка: 

Работа в малых группах – 4,4; 

Теоритическое знание – 4,3; 

Формирование практических навыков – 3,8; 

Производственная практика – 3,8; 

Использование компьютеров – 4,0; 



Доступность интернета- 4,2;  

 

 
9. Как бы Вы оценили следующие пункты образовательного 

процесса (пожалуйста, ответьте на каждый фактор по 

пятибалльной шкале (I = очень плохо; 5 = очень хорошо) 

Ответ Средняя оценка: 

Уровень знаний ППС – 4,3; 

Четко объясняют занятия – 4,2; 

Использование информационно-компьютерных технологий – 4,3; 

Воспитательная работа- 4,2; 

Качество индивидуального консультирования- 4,2; 

На сколько организуют занятия интересными- 4,3; 

Ведение самостоятельной работы студентов – 4,4; 

Успешное взаимодействие между студентами и факультетом- 4,2; 

Уважительное отношение между студентами – 4,3; 

Возможности для студентов влиять на политику учебного 

заведения – 4,2; 

 

 

 



 
10. Как Вы оцените уровень знания преподавателей по 5 балльной 

шкале  

Ответ:  

50,5% - на «5»; 

34,1% - на «4»; 

11,1%- на «3» 

 
11. Оцените материально –техническую базу по пятибалльной 

шкале (1- очень плохо, 5- отлично) 

Ответ: Средняя оценка 

Оснащенность учебных аудиторий - 4,4; 

Условия для самостоятельного обучения (лаборатории)- 4,0; 

Электронные источники обучения и наглядные материалы- 4,0; 

Доступность к компьютерам и интернету – 4,1; 

Оснащенность лаборатории – 3,9; 

Санитарно – гигиенические условии – 4,4; 

 



 
Оцените условии в общежитиях по  пятибалльной шкале (1- очень 

плохо, 5- отлично)  

Ответ:  

41,3% - «5»; 

26,6% - «4»; 

20,8% - «3»; 

 
13. Оцените студенческую кухню по пятибалльной шкале (1- 

очень плохо, 5 - отлично) 

Ответ: 

42,5% - «5»; 

33,4% - «4»; 

18,1%- «3» 



 
14.  Реагирует ли Администрация Вашего ВУЗа на жалобы и 

рекомендации студентов? Оцените по пятибалльной шкале (1 – 

очень плохо, 5- отлично ) 

Ответ: 

39,4% - «5»; 

38,4% - «4»; 

17,4% - «3»; 

 

15. Участвует ли активно администрация и студенты Вашего ВУЗа 

в общественной деятельности?  Оцените по пятибалльной шкале 

(1 – очень плохо, 5- отлично ) 

 Ответ:  

51% - «5»; 

29% - «4»; 

15,2% - «3»;  

 
 



 Как оценили бы Вы поведение, этикет и дисциплин выпускника? 

Ответ: 

55,6% - «5»; 

31,4% - «4»; 

11,4% - «3»; 

 
17. Оцените, пожалуйста, следующие элементы, связанные с 

трудоустройством? Пожалуйста, ответьте на каждый фактор по 

пятибалльной шкале (1 = очень плохо; 5 = очень хорошо). 

Ответ: Средняя оценка 

Удовлетворенность практическими навыками требований рынка 

труда – 4,2; 

Практические навыки ППС – 4,1;  

Взаимосвязь теории с практикой – 4,1; 

Уровень подготовки к работе – 4,1; 

Уровень соответствия практических навыков к требованиям 

рынка труда – 4,1; 

Опыт преподавателей- 4.1; 

Производственная практика студентов – 4,09; 

Поддержка ВУЗа при выборе мест прохождения последипломного 

обучения – 4,0; 

Поддержка ВУЗа по трудоустройств выпускников – 4,0; 

 

 



 
18. Закончили ли Вы практическую подготовку? 

Ответ: 

77 %  - полностью закончил(а) 

20,3% - частично закночил(а) 

 

 
19. Как Вы последний раз выбирали лечебные учреждения для 

прохождения производственной практики? 

 

Ответ  

49% - самостоятельно 

22,5% - по предложению друзей 

26,6% - при поддержке ВУЗа 

 



20. Где Вы последний раз проходили производственную практику, 

в частном или государственном лечебном учреждении? 

Ответ: 

57% - государственные лечебные учреждения 

39,1% - частные лечебные учреждения 

4%% - другие 

 

 

 
21. Оцените следующие аспекты Вашей последней 

производственной практики по пятибалльной системе (1 – очень 

плохо, 5 - отлично) 

Ответ: Средняя оценка 

Наличие плана и программы ПП – 4,4; 

Мое умение работать со старшими – 4,4; 

Я получил(а) достаточно помощи и советов от моего руководителя 

– 4,4; 

Я получил(а) достаточную помощь и советов от назначенного 

наставника в лечебном учреждении – 4,3; 

Порученная работа  соответствовал моему уровню подготовки – 

4,4; 

Ко мне относились наравне с другими сотрудниками- 4,4; 

Я получила новые знания и умения – 4,4; 

ПП была полезна для меня – 4,4; 

 



 
 

22. В качестве кого  Вы бы хотели связаться с Нам в будущем? 

 

Ответ: 41,1% - ассоциации выпускников 

            12,3% - как член ассоциации выпускников 

             8,3% - в качестве работодателя 

             17,9% - как в группе поддержки в профессиональной и 

социальной нужд.          

             

 

 

 
 

 

23. В какой степени вы приобрели следующие навыки / знания к 

моменту окончания учебного процесса? Пожалуйста, ответьте на 



каждый фактор по пятибалльной шкале (1 = совсем нет; 5 = очень 

высокий) 

Ответ: 

 Профессиональные навыки по специальности – 4,4; 

Навыки использования знаний в практике – 4,5; 

Рационально организовать свое рабочее время – 4,5; 

Ответственность за результат работы – 4,5; 

Умение продуктивно работать с другими – 4,6; 

Умение решать проблем – 4,6; 

Коммуникативные навыки – 4,5% 

Умение найти новые идеи решения проблем – 4,5%; 

Способности адаптироваться к новым условиям – 4,6; 

  

 
 

24. Представьте что Вы имеете шанс сейчас выбирать данную 

образовательную программы, будете ли Вы выбирать снова? 

Ответ  

Ответ: 

77% - «Да»; 

15% - «Нет» 

8% - «Затрудняю ответить» 



 
 

25. Представьте что Вы имеете шанс сейчас выбирать данный 

ВУЗ, будете ли Вы выбирать снова?  

Ответ: 

82,4 % - «Да»; 

7,5%  - «Нет» 

10,1% - «Затрудняю ответить»  

 

 

 
 



27. Что Вы планируете в ближайшие  6 мес? 

 

65,9% - планирую найти работу в общественной сфере 

29,7% - планирую найти работы в частном секторе 

4,4% - планирую работать в семейном бизнесе. 

 


